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総務産業委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和６年９月２０日   開会  ９時５８分  閉会 １０時２０分 

２．開催場所 

   委員会室 

３．出席委員名 

   荒 木 謙 二   三 宅 孝 之   多 賀 信 祥   山 下 憲 雄 

 細 羽 敏 彦   三 宅 文 雄   上 野 安 是   西 田 久 志 

   宮 地 俊 則 

４．欠席委員名 

   な し 

５．その他の会議出席者 

  （１）副議長     西 村 慎次郎 

（２）説明員 

    副  市  長  猪 原 愼太郎   総合政策部長  安 東 慎 吾 

    総 務 部 長  藤 原 雅 彦   建設経済部長  岡 本 健 治 

    水 道 部 長  田 中 大 三   総合政策部次長  岩 本 展 到 

    総 務 部 次 長  片 井 啓 介   建設経済部次長  中 山 浩 一 

    水 道 部 次 長  曽 根   剛   会 計 管 理 者  高 木 正 文 

    監査委員事務局長  谷 本 充 浩   秘書広報課長  西 本 勝 志 

    企画振興課長  片 山 直 紀   危機管理課長  金 政 吉 伸 

    財 政 課 長  西 本 晴 雄   税 務 課 長  大 山 次 郎 

    商 工 課 長  亀 田 博 行   観光交流課長  藤 岡 健 二 

    農 林 課 長  馬 越 敏 晴   建 設 課 長  池 田 泰 之 

    芳井振興課長  梶 井 克 也   美星振興課長  藤 井 義 信 

    下 水 道 課 長  田 口 政 之   企画振興課長補佐  岡 田 千 稔 

    総務課長補佐  安 部   肇   建設課管理係長  妹 尾 洋 典 

    上水道課業務係長  横 山 和 徳 

（３）事務局職員 

    事 務 局 長  和 田 広 志   事 務 局 次 長  成 智 千 恵 

    主 任 主 事  谷 井 一 裕 
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６．傍聴者 

  （１）議 員   沖久教人、柳原英子、佐藤 豊 

（２）一 般   ０名 

  （３）報 道   ２名（山陽新聞、中国新聞） 

７．発言の概要 

委員長（荒木謙二君）  皆さん、おはようございます。 

 ただいまから総務産業委員会を開会いたします。 

 初めに、副市長の御挨拶をお願いいたします。 

〈副市長挨拶〉 

副市長（猪原愼太郎君）  皆さん、おはようございます。 

 ９月も下旬を迎えておりますけれども、まだまだ暑い日が続いておりまして、今日も日中

は相当気温が上がるということが言われております。ただ、明日もしくはあさってあたりか

ら気温が大分落ち着くというか、涼しくなってくるようであります。本格的な秋の訪れとい

うことになるんだろうと思いますけれども、今年の夏は暑かったのでそのときの疲れなど出

やすい時期と言われておりますので、くれぐれもお体ご自愛いただきたいと思っておりま

す。 

 それこそ、あしたからは３連休ということなんですけれども、３連休の中日の２２日日曜

日に井原市の来年４月１日付の職員採用試験の２次募集の１次試験が行われる予定となって

おります。ホームページのほうに申込み状況というのは既にもう公表しているんですけれど

も、５つの職種で募集をかけておりまして、まず事務職につきましては３人程度の採用のと

ころに１２人、土木技術職、これも３人程度のところへ１人、建築技術職、これは１人のと

ころへ１人、保健師、これは若干名としておりますが２人、最後に社会福祉士、これは２人

のところへ３人といった状況でありまして、この時期２次募集の事務職の受験者数、申込者

数１２人というのは恐らく過去最低であろうと思っております。既に７月募集、要は１次募

集はやっておるんですけれども、残念ながら計画どおりの職員数は確保できていない状況で

ありまして、その中での２次募集がこういう申込み状況ということになっておりますので、

大変厳しい職員採用の状況と言えると思っております。このままだと恐らく、ここ数年やっ

てますが、第３次募集というものもやっていかないとどうにもならない状況なのかなと思っ

ています。本当に残念なんですが、こればかりはもうどうしようもない少子化の影響ですと

か、今どうしても公務員よりも民間という流れがやっぱり強くなっている、やむを得ないと

ころだろうと思いますし、公務員を受ける子自体が少ないんですけど、井原を受けてくれて

も併願であったりとか、いろんなことがあったりしてなかなか確保ができていないという状
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況であります。 

 話題はがらっと変わるんですけど、皆さん、今朝テレビを見られた方いらっしゃるかと思

うんですけど、大リーグでは大谷翔平選手が５１ホームラン、５１盗塁という物すごいこと

を成し遂げられまして、６打数６安打の１０打点３打席連続ホームランという、もう本当に

聞いたことがないような結果を出されております。ちょっと前まではもうメジャーリーグっ

てもうまるで別世界のイメージを持っておったんですけども、身近な存在に錯覚してしまう

ようなそんな活躍で、大谷選手の活躍に勇気をもらっている皆さんもたくさんいらっしゃる

のかなと、そんなことも思ったところであります。 

 そういった中、本日は総務産業委員会を開催いただきまして、皆様方におかれましてはご

多用の中お繰り合わせご出席いただきましてありがとうございます。 

 本委員会に付託されております案件はございません。なお、お手元といいますか、会議シ

ステムに本定例会報告事項を登録しております。後ほどお目通しのほうよろしくお願いいた

します。本日はどうぞよろしくお願いします。 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（荒木謙二君）  本定例会において本委員会に付託された案件はございません。 

 

〈所管事務調査〉 

委員長（荒木謙二君）  本日の所管事務調査事項はございません。 

 不測の事態により緊急に所管事務調査事項として追加すべきと思われる提案がございまし

たらご発言願います。 

 

            〈なし〉 

 

委員長（荒木謙二君）  それでは、以上で所管事務調査については終わります。 

 ここで執行部の方にはご退席願いたいと思いますが、何かございましたらお願いします。 

〈副市長挨拶〉 

副市長（猪原愼太郎君）  終わりに当たりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日は案件はございませんでしたけれども、今議会を通じて皆様方からいただいておりま

す様々なご意見、ご要望、ご提言につきましては、今後の市政に反映をしていきたいと思っ

ております。また、来週には予算決算委員会が２日間行われます。引き続き、慎重にご審議
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をお願いしたいと思います。本日は大変ありがとうございました。 

委員長（荒木謙二君）  執行部の皆様には大変ご苦労さまでした。 

 

            〈休憩中、執行部退席〉 

     

〈議会への提案について〉 

〈提案１件に係る回答案については、正副委員長案のとおりで決定。〉 

 

             

 

〈その他〉 

 

            〈なし〉 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（荒木謙二君）  それでは、総務産業委員会、閉会とさせていただきます。 


